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WHAT WE LEARNED
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are visible on
campus throughout
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OUR CELEBRATIONS

90% of parents say -
that families are encouraged to
attend school-sponsored activities

96% of staff say

that this school has high learning
standards for all students.

79% of students say

that staff member to whom a
student can go for help with a
school concern.

OUR OPPORTUNITIES

60% of parents say

that this school offers students
a variety of extracurricular

activities.

65% of staff say

that this school offers students a
variety of activities and courses.

45% of students say
that teachers successfully

show students how lessons

relate to life outside of

school.



